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Naziv radionice:  PREPARE  TO BE EMAZE 

 

 Definicija ciljane grupe: Radionica je  namijenjena učiteljima i nastavnicima iz  
    osnovnih I srednjih škola. Za pohađanje radionice potrebne su osnovne    
     vještine uporabe računala. 

 

 Veličina ciljane grupe: Minimalan broj polaznika je 5 (ili prema preporuci 
organizatora), a maksimalan 14. 

 

 Definicija ciljeva radionice (formulirati iz perspektive polaznika): Polaznici 
radionice će savladati osnove izrade Emaze prezentacija te će biti sposobni samostalno 
izvoditi takve prezentacije. Naučit će kako svoje već postojeće prezentacije 
napravljenje u MS Powerpointu iskoristiti za  Emaze prezentacije te kako  objaviti na 
društvenim mrežama. 

 

 Metode koje će se koristiti:  
o Predavanje 
o Prezentacija s predavačkog računala 
o Individualni rad polaznika na računalu  

 

 Sažetak radionice:  Ako tražimo alternativu MS PowerPointu u izradi prezentaciju 
sigurno ćemo se susresti s Prezijem i sve popularnijim Emaze. Ljudi koje stoje iza Emaze 
stavili su si u zadatak napraviti jednostavan alat koji će i korisnicima koji nisu 
tehnološki orijentirani omogućiti u vrlo kratkom vremenu napraviti vizualno dojmljivu 
prezentaciju uz pomoć već pripremljenih predložaka. Sve što nam je potrebno za izradu 
prezentacija pomoću Emaze je internet veza. 
Na početku radionice svaki polaznik će otvoriti svoj račun. Na tržištu su ponuđene tri 
verzije programa, Pro i Business, te Free. Prezentacije napravljene preko Free računa 
su javne i ne mogu se pokrenuti offline. 
Nakon otvaranja računa polaznici uz pomoć predavača izrađuju svoj prvi Emaze. 
Upoznaju se s radnom površinom, kako umetnuti tekst, sliku, audio i video zapis, 
različite oblike (simbole) i grafikone te kako animirati pojedini sadržaj. Tu su i poznate 
naredbe copy, paste, delete i save.  Na odabranom predlošku koji već ima svoj font, 
stil i boje, možemo stvari s kojima nismo zadovoljni još malo izmijeniti. Naravno da 
prezentacije koje smo napravili u PowerPointu možemo prebaciti u Emaze i dati im 
novi izgled. Želimo li već postojeću PowerPoint prezentaciju malo “uljepšati” dovoljno 
ju je samo umetnuti u Emaze te odabrati odgovarajući predložak. Prezentacije se 
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spremaju u PDF formatu i mogu se isprintati. Emaze se vrlo lako dijeli preko društvenih 
mreža kao što su Facebook, Twitter, Google+ i druge.  
Nakon radionice polaznici će moći samostalno napraviti prezentaciju koristeći Emaze, 
a za lakše snalaženje u novoj aplikaciji dobit će i tiskane materijale. 

 

 Prostorni uvjeti: Radionica se treba održati u računalnoj učionici.  

 

 Računalna oprema (hardver, softver, Internet) za polaznike: Svaki polaznik 
treba imati računalo s mišem I tastaturom. Jedno računalo za svakog polaznika.  

 

 Ostala potrebna oprema i/ili pribor:  Svaki polaznik treba imati svoje računalo s 
vezom na Internet. Potreban je projektor preko kojeg će na zidu/platnu biti prikazano 
predavačko računalo. 

 


